
SZAKMAI BESZÁMOLÓ – Meghívott szakértői tevékenység a Hungary 
Expertnél 
Nemzetközi audit és média-innováció: Szakértői támogatással a minőségi 
felnőttképzésért 

2024 nyarán a Hungary Expert szervezete egy különleges, 29 napos szakmai mobilitás 
keretében fogadta Bencze Ivánt, aki meghívott szakértőként segítette intézményünk fejlődését. 
A látogatás célja a nálunk zajló oktatási folyamatok teljes körű auditálása, valamint a vizuális 
dokumentáció és a tréneri módszertan modernizálása volt. 

Az audit és a szakmai támogatás pillérei Iván tevékenysége során a szervezet több szintjén 
is közvetlen támogatást nyújtott: 

●​ Módszertani audit: Napi szintű, fókuszált kurzusmegfigyelések révén vizsgálta az 
oktatási környezetet és a tanítási módszerek hatékonyságát. 

●​ Azonnali visszacsatolás: A megfigyeléseket követő reflexiós üléseken a trénerek 
közvetlen segítséget kaptak módszertani eszköztáruk finomhangolásához. 

●​ Stratégiai tanácsadás: A vezetőséggel folytatott konzultációk során kijelöltük a 
középtávú fejlesztési irányokat, különös tekintettel a nemzetközi trendekre. 

●​ Média-támogatás: Filmes és televíziós gyártásvezetői tapasztalatait felhasználva a 
szakértő segítette a kurzusok vizuális dokumentálását és a disszeminációs technikák 
átadását. 

Hogyan járult hozzá a szakértő a céljainkhoz? A közös munka eredményei közvetlenül 
mérhetők a pályázati célkitűzéseinkben: 

1.​ Csapattagok fejlesztése: Trénereink 90%-a részesült „helyszíni továbbképzésben”, 
megismerve a legfrissebb nemzetközi oktatási trendeket. 

2.​ Modern tartalomgyártás: Tanácsai révén kurzusainkat vizuálisan vonzóbbá tettük, 
segítve a pedagógusokat az AI-alapú tartalomgyártás és a kritikus gondolkodás 
fejlesztésében. 

3.​ Diverzitás és inklúzió: Javaslatai biztosították, hogy képzéseink 100%-ban 
megfeleljenek a különböző kulturális hátterű tanulók igényeinek. 

4.​ Nemzetközi adaptáció: Iván nemzetközi kapcsolatrendszere és jó gyakorlatai (pl. 
skandináv és dél-európai modellek) révén kidolgoztuk stratégiánkat a kurzusaink külföldi 
adaptációjához. 

Tervezett innovációk a kurzusszervezésben A szakértői javaslatok alapján a 2024/2025-ös 
időszakban több újdonságot is bevezetünk: 

●​ „Snack-video” beszámolók: Ösztönözzük a résztvevőket, hogy okostelefonjukkal 
rövid, dinamikus videós élménybeszámolókat készítsenek. 

●​ Digitális segítségnyújtás: Technikai támogatást adunk az egyszerű vágóalkalmazások 
használatához, a fény- és hangrögzítés alapjaihoz. 



●​ Tudatos dokumentálás: Trénereink aktívan segítik a csoportokat a leglátványosabb 
oktatási pillanatok rögzítésében. 

●​ Élmény-montázsok: A kurzusok végén a résztvevők felvételeiből hiteles vizuális 
bizonyítékokat, közös élmény-archívumot állítunk össze leendő partnereink számára. 

Hisszük, hogy ez a szakértői együttműködés hosszú távon emeli a Hungary Expert képzéseinek 
színvonalát és erősíti nemzetközi láthatóságunkat. 

 


	SZAKMAI BESZÁMOLÓ – Meghívott szakértői tevékenység a Hungary Expertnél 

